

# Протокол

№

гр. София, 26.04.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 26.04.2024 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова**

**ЧЛЕНОВЕ: Радина Карамфилова**

**Николай Димитров**

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **2884** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13,56 часа:

КАСАТОРЪТ – Т. Б. Д. – редовно призван, не се явява, не се представлява. На 25.4.2024 г. е постъпило становище от касатора, с което не възразява да бъде даден ход на делото в негово отсъствие.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА АГЕНЦИЯ ЗА ДЪРЖАВНА ФИНАНСОВА ИНСПЕКЦИЯ – редовно призван, се представлява от гл. юриск. Г., с пълномощно от днес.

СГП – редовно призвана, се представлява от ПРОКУРОР СТОЯН ДИМИТРОВ.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ НАМИРА, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, и

ОПРЕДЕЛИ :

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба ведно с приложени писмени доказателства – доклад за извършена финансова инспекция на „Монтажи“ ЕАД.

ДОКЛАДВА и становището на касатора от 25.4.2024 г. в частта с която заявява, че поддържа депозираната жалба, няма да сочи доказателства и изразява съображения по същество на спора.

Ю.. Г.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.

По доказателствата

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представения с жалбата доклад за финансова инспекция.

СЪДЪТ НАМИРА делото за изяснено от фактическа и правна страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

Ю.. Г.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и оставите решението на СРС като правилно.

Моля да ми присъдите юрисконсултско възнаграждение в максимален размер.

Правя възражение за адвокатското възнаграждение, в случай че бъде претендирано такова.

Моля да ми бъде даден срок за писмени бележки.

ПРОКУРОРЪТ: Касационната жалба е неоснователна и недоказана. Намирам решението на СРС за правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ДАВА на ответника по касация 10 работни дни за представяне на писмени бележки и ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Съдебното заседание приключи в 13,58 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: